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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2043/03
van Maurizio Turco (NI), Emma Bonino (NI), Marco Pannella (NI), Marco Cappato (NI), Benedetto 
Della Vedova (NI), Gianfranco Dell'Alba (NI) en Olivier Dupuis (NI)
aan de Commissie

Betreft: Schendingen van de godsdienstvrijheid en instrumenten om de eerbiediging ervan te 
garanderen

In mei van dit jaar heeft de "U.S. Commission on International Religious Freedom", een 
onafhankelijk bureau van de federale VS-regering, haar jaarverslag over de godsdienstvrijheid in de 
wereld gepubliceerd. Volgens dat verslag:

- vertoont de situatie in de Russische Republiek aspecten die grote bezorgdheid wekken, zoals 
de mogelijke inmenging van de Russisch-orthodoxe kerk in het beleid van Moskou, de strenge 
controle op de godsdienstige praktijken van de Russische burgers door de Staat en de weigering van 
visa aan religieuzen en hun medewerkers;

- wordt de toestand in de Chinese Volksrepubliek gekenmerkt door de voortdurende 
verbanning, marteling en opsluiting van Chinese burgers wegens hun godsdienstige overtuiging en 
door het strenge toezicht op godsdienstige activiteiten in Tibet;

- wordt de situatie in Laos gekenmerkt door het optreden van regeringsambtenaren in het kader 
van stelselmatige schendingen van de godsdienstvrijheid in de vorm van opsluiting en gedwongen 
bekering;

- worden in Vietnam religieuze dissidenten in de gevangenis opgesloten en wordt een 
campagne van gedwongen bekering gevoerd tegen de Vietnamese religieuze minderheden in de 
noordwestelijke provincies en op de door de Montagnards bewoonde centrale hoogvlakten, ernstige 
feiten op grond waarvan de USCIRF heeft voorgesteld niet langer steun te verlenen voor de 
financiering van andere dan humanitaire projecten totdat de Vietnamese autoriteiten zich inspannen 
om de godsdienstvrijheid te eerbiedigen.

Kan de Commissie meedelen:

- of ze op de hoogte is van de ernstige en stelselmatige schendingen van de godsdienstvrijheid 
in Rusland, China, Laos en Vietnam;

- of ze voornemens is in te gaan op het voorstel van de USCIRF om geen steun meer te 
verlenen voor de financiering van andere dan humanitaire projecten totdat de Vietnamese autoriteiten 
om de godsdienstvrijheid te eerbiedigen;

- of ze meent dat de schorsing van elke andere dan humanitaire hulp zolang de 
godsdienstvrijheid niet wordt geëerbiedigd, een goed afschrikkingsmiddel is en wat anders een 
efficiënt instrument kan zijn?


